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ATA DA 6ª REUNIÃO SOLENE DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE UNAÍ, REALIZADA EM 28 DE JUNHO DE 2023. ............... 

Aos vinte e oito dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, de Nosso Senhor Jesus 

Cristo, no Plenário Vereador Antônio Pereira dos Santos do Palácio José Vieira Machado, sede do 

Poder Legislativo do Município de Unaí (MG), situado na Avenida Governador Valadares, n.º 594, 

Centro, desta cidade, foi realizada a 6ª Reunião Solene da 3ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura 

da Câmara Municipal de Unaí (MG), Reunião Solene realizada em homenagem aos 50 (cinquenta) 

anos de fundação do Hospital Santa Helena em Unaí. Presidenta ad hoc: Vereadora Dorinha 

Melgaço (União Brasil). Horário de Início: 19h40min. Presentes os Vereadores: Dorinha Melgaço 

(União Brasil), Nair Dayana (PSDB), Paulo Cesar Rodrigues (União Brasil), Paulo Arara (PSD), 

Tião do Rodo (PSDB) e o Ex-Vereador nesta Câmara Municipal de Unaí (MG) e atual Secretário 

Geral desta Casa, senhor Thiago Martins Rodrigues. Na oportunidade o Serviço de Cerimonial 

desta Casa foi representado pelo Servidor Daniel Salgado. Logo no início, ao mencionar um pouco 

da história do Hospital Santa Helena – HSH – Unaí o Cerimonial ressaltou a informação de que o 

Hospital Santa Helena é referência em saúde no Noroeste Mineiro. Informou que o Hospital Santa 

Helena Unaí é fruto do empenho de três médicos que sonhavam em trazer atendimento de qualidade 

para Unaí e região, sendo eles: Dr. Hugo Cordeiro de Oliveira, Dr. Muniz Geraldo Abílio Dib e o 

Dr. Gilberto Silva (este em memória), profissionais que, então, saíram de Uberaba (MG) para 

transformar o cenário de saúde de Unaí. Na ocasião o Cerimonial informou que o visionário trio 

iniciou a construção do Hospital Santa Helena Unaí em 1972 e em 1974 inaugurou o primeiro 

hospital completo de Unaí, com sala de cirurgia, sala de parto, raio x, 12 (doze) leitos e muito mais. 

O Cerimonial enfatizou a informação de que com a missão de primar pela excelência do 

atendimento prestado à população, utilizando o máximo de conhecimento técnico-científico, o 

Hospital Santa Helena Unaí segue mantendo as suas raízes que o concederam credibilidade e 

confiança. Houve a apresentação de vídeo institucional relembrando um pouco da história do 

Hospítal Santa Helena, afirmando que o mesmo está sempre em evolução; que o HSH está sempre 

em atualização constante, a exemplo de ter passado, recentemente, por 3 (três) anos de obras e que 

continua avançando; que o HSH está completando 50 (cinquenta) anos de pioneirismo com nova 

diretoria, com sede moderna, acolhedora e bem equipada. O vídeo demonstrou que, entre outros, o 

Hospital Santa Helena conta com: nova e moderna recepção para acolher pacientes e familiares; que 

o HSH conta com pronto socorro e com centro de emergência equipados e modernos; que o HSH 

conta com sala de gesso; conta com farmácia totalmente equipada; que o HSH posssui 

equipamentos com alta tecnologia, de última geração, inclusive para exames de imagem; que o 

HSH conta com área especializada em pediatria; que o HSH conta com moderno centro cirúrgico; 

que o HSH conta com médicos de diferentes especialidades; conta com equipe multidisciplinar; 

conta com novos apartamentos; que o HSH possui sistemas informatizados internos de última 

geração; que o HSH conta com equipe com propósito de excelência; que o HSH realiza atualização 

constante de seus profissionais; que o HSH conta com atendimento acolhedor. Ao final o vídeo 

trouxe a mensagem: “Hospital Santa Helena: mais que cuidar, acolher.”. Em seguida, ao convite do 

Cerimonial comporam a Mesa de Honra: I – a Vereadora Dorinha Melgaço (União Brasil), autora 

do requerimento que solicitou a realização desta Reunião Solene; II – a Primeira Secretária desta 

Casa, Vereadora Nair Dayana (PSDB); III – o Segundo Secretário desta Casa e co-autor do 

requerimento que deu origem à esta esta Reunião Solene, Vereador Paulo Cesar Rodrigues (União 

Brasil); VI – o Diretor Presidente do Hospital Santa Helena, Doutor Gimar Muniz; VII – o 

representante da Associação Médica de Unaí, Doutor Claudinei Luiz da Costa e; VIII – o sócio-

fundador do Hospital Santa Helena em Unaí, Doutor Hugo Cordeiro de Oliveira. Ao convite do 

Cerimonial assentaram-se junto às respectivas bancadas no recinto do Plenário os Vereadores: 



  2 

 

Paulo Arara (PSD), Tião do Rodo (PSDB) e, ainda, o Ex-Vereador nesta Câmara Municipal de 

Unaí (MG) e atual Secretário Geral desta Casa, senhor Thiago Martins Rodrigues. Na oportunidade 

o Cerimonial agradeceu, nominalmente, a presença em Plenário do MM. Juiz da Comarca de Unaí 

(MG), senhor Rafael Lopes Lorenzoni. Continuando o Cerimonial agradeceu, nominalmente, a 

presença em Plenário do médico, sócio do Hospital Santa Helena e Diretor do Hospital Municipal 

de Unaí (MG), Doutor Joaquim Tomaz da Silva; agradeceu a presença do Advogado do Hospital 

Santa Helena, Doutor Romualdo Neiva Gonzaga; agradeceu a presença dos sócios do Hospital 

Santa Helena: Doutor Vosmar Pereira Cardoso, Doutor Carlos Eduardo Brostel e Doutor Carlos 

Alberto Santana; agradeceu a presença do Sargento (CBMMG), Wender Pires, do Corpo de 

Bombeiros Militar de Minas Gerais, neste ato representando a fração local da corporação; 

agradeceu a presença do Tenente PM (PMMG) do 28º Batalhão de Polícia Militar de Minas Gerais 

– BPMMG – em Unaí, Hiroshi Melo Asanome; agradeceu a presença do Diretor/Representante do 

Sindicato dos Produtores Rurais de Unaí, senhor Rui Corsato; agradeceu a presença do 

Representante do Unicred, senhor Geraldo Jacinto Sousa; agradeceu a presença do Representante da 

Cooperativa Agrícola de Unaí, senhor Versol Frank e; agradeceu a presença dos Representantes do 

Lions Clube de Unaí, senhora Cléria Machado e senhor Paulo Machado. Em manifestação inicial, 

a senhora Presidenta, Vereadora Dorinha Melgaço (União Brasil) cumprimentou os componentes da 

Mesa de Honra, cumprimentou os demais Vereadores, cumprimentou o público presente no recinto 

do Plenário e internautas telespectadores. Ao congratular-se com a Instituição pelos seus 50 

(cinquenta) anos de fundação, a Vereadora Dorinha Melgaço (União Brasil) reconheceu, enalteceu, 

apresentou sentimentos de gratidão, parabenizou e agradeceu aos sócios fundadores, aos atuais 

sócios, à atual diretoria aos ex e atuais funcionários do Hospital Santa Helena pelos excelentes 

trabalhos apresentados diante das necessidades da população. Na oportunidade a Vereadora Dorinha 

Melgaço (União Brasil) agradeceu a todos pela presença nesta solenidade. Rogou bênçãos de Deus 

a todos. Abertura: a senhora Presidenta declarou aberta esta 6ª Reunião Solene da 3ª Sessão 

Legislativa da 19ª Legislatura da Câmara Municipal de Unaí; sob a proteção de Deus e em nome do 

Povo Unaiense iniciou os trabalhos. Em Momento Cívico Legislativo houve a execução e 

acompanhamento do Hino Nacional Brasileiro, bem como do Hino do Município de Unaí (MG). O 

Cerimonial procedeu à leitura de texto bíblico retirado do Evangelho de São Mateus, capítulo 10, 

versículos de 5 a 12. Registrado que esta Reunião Solene foi convocada por intermédio do Edital n.º 

35, de 6 de junho de 2023, considerando a solicitação contida no Requerimento n.º 413/2023, de 

autoria da Vereadora Dorinha Melgaço (União Brasil) e Outros Vereadores desta Casa, aprovado em 

Plenário. Aberto o espaço manifestaram inicialmente: a Vereadora Nair Dayana (PSDB); o 

Vereador Paulo Cesar Rodrigues (União Brasil); Vereador Paulo Arara (PSD); Vereador Tião do 

Rodo (PSDB); o Ex-Vereador nesta Câmara Municipal de Unaí (MG) e atual Secretário Geral desta 

Casa, senhor Thiago Martins Rodrigues, neste ato representando o Presidente desta Casa, Vereador 

Edimilton Andrade (União Brasil); o médico Doutor Claudinei Luiz da Costa; o médico Doutor 

Hugo Cordeiro de Oliveira; o médico Doutor Gimar Muniz e; a Vereadora Dorinha Melgaço (União 

Brasil). De modo geral deram testemunho pessoal de gratidão por experiência vivida junto ao 

Hospital Santa Helena em Unaí (MG). Parabenizaram a Vereadora Dorinha Melgaço (União Brasil) 

pela iniciativa da solicitação desta solenidade. Agradeceram aos demais Vereadores pela aprovação 

do pedido e ao Presidente desta Casa, Vereador Edimilton Andrade (União Brasil), pela realização 

desta Reunião Solene. De modo geral, também, apresentaram reconhecimento e parabenizaram os 

médicos fundadores, sócios, diretores e colaboradores do Hospital Santa Helena pelos excelentes 

trabalhos que prestam à população de Unaí e da região. Solenidade: o Cerimonial deu inicio à 

solenidade onde ocorreram homenagens, entrega de certificados de reconhecimento público e 

agradecimentos à toda equipe do Hospital Santa Helena pelo comprometimento com o bom 
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atendimento da população e por receber e tratar cada paciente de forma humanizada e com 

excelência. De início, ao convite do Cerimonial, a Vereadora Dorinha Melgaço (União Brasil) 

entregou exemplar da Moção de Congratulação n.º 50/2023, de sua autoria (Dorinha), ao Diretor 

Presidente do Hospital Santa Helena, Doutor Gimar Muniz. Referida Moção sugere congratulação 

com o Hospital Santa Helena pela comemoração, em abril de 2023, dos 50 (cinquentas) anos de sua 

fundação, bem como pelo reconhecimento da importância dessa instituição para o nosso Município. 

Na ocasião a Vereadora Dorinha Melgaço (União Brasil) convidou para participarem do 

recebimento da Moção de Congratulação n.º 50/2023 os senhores: Doutor Hugo Cordeiro de 

Oliveira; Doutor Claudinei Luiz da Costa; Doutor Joaquim Tomaz da Silva; Doutor Vosmar Pereira 

Cardoso; Doutor Carlos Eduardo Brostel e Doutor Carlos Alberto Santana. Ao convite do 

Cerimonial participou da entrega da Moção de Congratulação n.º 50/2023 o senhor Thiago Martins 

Rodrigues, neste ato representando o Presidente desta Casa, Vereador Edimilton Andrade (União 

Brasil). Em seguida ao convite do Cerimonial, também, vieram à frente da Mesa de Honra e ao 

centro do Plenário a Vereadora Nair Dayana (PSDB) e o Vereador Paulo Cesar Rodrigues (União 

Brasil), neste ato representando a atual Mesa Diretora desta Casa, e juntos procederam à 

homenagem e à entrega de certificado ao Doutor Hugo Cordeiro de Oliveira, neste ato 

representando (Doutor Hugo) os sócio fundadores do Hospital Santa Helena em Unaí. Ao convite 

do Cerimonial vieram à frente da Mesa de Honra e ao centro do Plenário a Vereadora Dorinha 

Melgaço (União Brasil) e o Vereador Tião do Rodo (PSDB) e juntos procederam à homenagem e à 

entrega de certificado ao Diretor Presidente do Hospital Santa Helena, Doutor Gimar Muniz, neste 

ato representando (Doutor Gilmar) a atual diretoria do Hospital Santa Helena em Unaí. Na ocasião 

houve registro fotográfico de toda a solenidade. Registrado que a atual Diretoria do Hospital 

Santa Helena é composta por: Diretor Administrativo, sendo o médico Gilmar Martins Muniz; 

pelo Diretor Financeiro - médico Rodrigo Volpon Quatio e; pelo Diretor Técnico - médico Rodrigo 

de Sousa Conti. Registrado que o atual Conselho Fiscal do Hospital Santa Helena é composto 

por: Ana Paula de Freitas Faria; Henrique Nascimento Martins Costa; Laerte do Nascimento 

Chediak; Marília Gabriela Ribeiro Rafael; Raphaela Carvalho Uieda Murtha e; Rodrigo da Silva 

Oliveira. Registrado que, atualmente, entre outros profissionais fazem parte do Corpo Clínico 

do Hospital Santa Helena: 1) Dr. Hugo Cordeiro de Oliveira – fundador do Hospital Santa Helena 

(Ginecologista e Obstetra); 2) Dr. Gilmar Muniz – presidente do Conselho Administrativo 

(Ginecologista e Obstetra); 3) Dr. Rodrigo Volpom Quatio – diretor administrativo (Ortopedista e 

Traumatologista); 4) Dr. Rodrigo Conti – diretor clínico e técnico (Urologista, Cirurgião Geral e 

Intensivista); 5) Dr. Adriano Alves Moreira (Psiquiatra); 6) Dra. Ana Carolina Torres (Cirurgiã 

Geral); 7) Dra. Ana Paula Faria (Nefrologista); 8) Dr. André Luiz Brandão Vieira (Ortopedista); 9) 

Dr. André Brostel (Anestesiologista); 10) Dra. Andressa Ulhoa Carvalho (Clínica Geral); 11) Dr. 

Ayrthon Valadares (Cirurgião Geral que atua na área do aparelho digestivo); 12) Dr. Bruno Parente 

(Neurocirurgião e Neurorradiologista); 13) Dr. Bruno Medeiros Fernandes (Neurologista); 14) Dra. 

Bianca Gonçalves Carvalho (Clínica Geral); 15) Dr. Carlos Alberto Santana (Ginecologista e 

Obstetra); 16) Dr. Carlos Eduardo Brostel (Ginecologista e Obstetra); 17) Dr. Eduardo Ferreira 

(Radiologista); 18) Dr. Eduardo Waihrich (Neurocirurgião e Neurorradiologista); 19) Dra. Fabiana 

Martins Menho (Clínico Geral); 20) Dra. Flávia Rebello (Psiquiatra); 21) Dr. Guilherme Antonio 

Veloso Coaracy (Urologista); 22) Dr. Hamilton Alexandre Grosmann Barbosa (Cirurgião Geral); 

23) Dr. Henrique Costa (Médico Intensivista, Clínica Médica); 24) Dr. Hely Andrade Alves Correa 

(Clínico Geral); 25) Dr. Ian Campelo Da Silva (Pediatra); 26) Dra. Jade Rodrigues Lino De Oliveira 

(Clínica Geral); 27) Dra. Jessica Soares Goncalves (Clínica Geral); 28) Dr. Joaquim Tomaz da Silva 

(Cirurgião Geral); 29) Dr. José Gomes (Clínico Geral); 30) Dr. Juliano Machado (Médico da 

Família); 31) Dra. Jovita Castro (Clínica Médica e Medicina Intensiva); 32) Dra. Laís Amorim 
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(Ginecologista e Obstetra); 33) Dra. Laiana Alves Andrade (Clínico Geral); 34) Dra. Larissa 

Cristina De Castro Xavier (Clínico Geral); 35) Dr. Leonardo Couto (Neurologista); 36) Dra. Lorena 

De Oliveira Alves Clínico Geral); 37) Dr. Chediak Junior (Clínico Geral); 38) Dr. Laerte Chediak 

(Clínico Geral); 39) Dra. Lohanny Macedo Gomes Da Silva (Clínica Geral); 40) Dr. Maciel Pontes 

(Neurologista e Neurofisiologista); 41) Dr. Marcio Mazzoni (Anestesiologista); 42) Dr. Marcio 

Rafael (Cirurgião Geral e Especialista em Medicina do Trabalho); 43) Dra. Marília Rafael 

(Dermatologista); 44) Dra. Maryna Chediak (Clínico Geral); 45) Dr. Matheus Rodrigues Oliveira 

Clínico Geral); 46) Dra. Monique Silverio Godoy De Oliveira (Clínico Geral); 47) Dr. Murilo Silva 

Cordeiro (Clínico Geral); 48) Dra. Naiara Graciano Da Silva (Clínico Geral); 49)Dra. Nayane 

Ramos Alvarenga (Clínico Geral); 50) Dra. Nathalia Sousa Porto Assunção (Clínico Geral); 51) 

Dra. Nathália Nagib (Pediatra); 52) Dr. Rafael Pereira David Maia (Clínico Geral); 53) Dra. 

Raphaela Murtha (Pediatra); 54) Dra. Rayssa Ferreira Lopes (Clínica Geral); 55) Dr. Rodrigo 

Andrade (Clínico Geral); 56) Dr. Ronaldo Mendonça (Anestesiologista); 57) Dr. Rodrigo Pinheiro 

Neiva Jordao (Clínico Geral); 58) Dr. Sidney Max (Ortopedista e Traumatologista; 59) Dra. Suellen 

Vieira (Cirurgiã Geral); 60) Dr. Wilson Del Nero (Clínico Geral). Registrado que, atualmente, entre 

outros profissionais fazem parte da equipe de enfermagem do Hospital Santa Helena: 1) 

Adriene Cristiane; 2) Camilla Zanelli; 3) Cleudes Gomes; 4) Gilza Maria; 5) Jalmira Ferreira; 6) 

Juliana Melo; 7) Drielle Souza; 8) Ana Cecília (Técnica de Enfermagem); 9) Dulcinéia Aparecida 

(Técnica de Enfermagem); 10) Hellen Cristian (Técnica de Enfermagem); 11) Jeovana Soares 

(Técnica de Enfermagem); 12) Kamila Barbosa (Técnica de Enfermagem); 13) Laís José (Técnica 

de Enfermagem); 14) Lays Cristina (Técnica de Enfermagem); 15) Leidiane de Jesus 9Técnica de 

Enfermagem); 16) Lucimar Serafim 9Técnica de Enfermagem); 17) Márcia Aparecida (Técnica de 

Enfermagem); 18) Maria Dias (Técnica de Enfermagem); 19) Maria Eduarda Sardinha (Técnica de 

Enfermagem); 20) Maria Eduarda de Oliveira (Técnica de Enfermagem); 21) Maria Irene (Técnica 

de Enfermagem); 22) Natália Cristina (Técnica de Enfermagem); 23) Natália Tibúrcio (Técnica de 

Enfermagem); 24) Raimunda Nonato (Técnica de Enfermagem); 25) Wanda Justiniano (Técnica de 

Enfermagem); 26) Vanderly Rodrigo (Técnica de Enfermagem) e; 27) Vanusa Passos férias 

(Técnica de Enfermagem). Registrado que, atualmente, fazem parte da equipe multidisciplinar 

do Hospital Santa Helena: Ana Cecília Carvalho (Farmacêutica); Marcella Rebello (Psicóloga) e; 

Marta Heliza Rocha (Nutricionista). Registrado que o Hospital Santa Helena conta com muitos 

outros profissionais lotados em diversos setores como: a) o setor de enfermagem; b) setor de 

farmácia; c) setor de radiologia; d) setor administrativo; e) setor de informática; f) setor de 

financeiro; g) setor de recursos humanos; h) setor de copa; i) setor de limpeza; j) setor de recepção 

e; k) setor de telefonia. De volta aos trabalhos desta reunião, ao partir para as considerações finais, 

a Vereadora Dorinha Melgaço (União Brasil) enalteceu e reiterou o alcance e a importância dos 

trabalhos desenvolvidos pelo Hospital Santa Helena em Unaí. Agradeceu aos sócios fundadores, aos 

atuais sócios e funcionários colaboradores em geral do Hospital Santa Helena. Reiterou 

agradecimentos aos demais Vereadores desta Casa por terem aprovado o seu pedido e ao 

Presidente, Vereador Edimilton Andrade (União Brasil), por ter possibilitado a realização desta 

reunião solene. Agradeceu à sua Assessoria de Gabinete (Dorinha) e a servidores desta Casa pelos 

esforços empenhados na realização desta solenidade. Colocou-se e colocou o seu gabinete à 

disposição. Agradeceu, em nome desta Casa, a presença, rogou bençãos de Deus a todos e partiu 

para a finalização. Encerramento: a senhora Presidenta convidou todos para participarem de uma 

confraternização a ser realizada no saguão de entrada deste Plenário e, às 21h21min, declarou 

encerrada esta Reunião Solene. Ata aprovada em 11 de julho de 2023. Vereador Edimilton Andrade 

(União Brasil) (_____________________), Presidente. Vereadora Nair Dayana (PSDB) 

(_____________________), Primeira Secretária. -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 


